

瑞安慈善之家湖岭分站成立

729户困难户可凭代金券消费



本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 林慧 贾盛开)昨日起,湖岭镇市场路的小兰副食品经营部多了一个名称——瑞安慈善之家湖岭站。当天上午,一些当地居民拿着一本市慈善总会发的代金券来消费。

70多岁的张香玉阿婆在店里转了一圈,买了洗衣液、豆腐干、小面包等物品共65元,结账时她使用了一张50元面额的代金券,剩下15元用现金完成付款。张香玉的女儿因小时候患小儿麻痹症落下残疾,成年后母女俩一起生活,压力大多在张香玉身上。太感谢政府了,这1000元代金券对我们来说很有用。她说。

据了解,随着瑞安慈善之家湖岭站的成立,市慈善总会向该镇729户低保户、低保边缘户等困难群众,每户发放额度1000元的瑞安慈善之家湖岭分站购物代金券。我们这个超市经营了30年,一直是平价销售。现在跟慈善之家融合之后,也方便了周边困难居民来采购物资。瑞安慈善之家湖岭站负责人林小兰告诉记者,如果顾客持代金券来消费,还能再享受九折的优惠。

据悉,2009年,为帮助低保群众改善生活,市慈善总会依托社区陆续成立17个慈善爱心超市,向低保困难群众发放爱心卡,每户每年享受800元物资补贴。

2016年4月,市慈善总会将原分设玉海、安阳街道有关社区的12个爱心超市整合到一处,设址于仓前街老市府大院内。2021年1月,爱心超市变成了慈善之家,位于市区万松西路的瑞安慈善之家正式成立并开放,困难群众可凭爱心卡在此消费。作为一家慈善性质的超市,里面的物价定位普遍略低于市场价,不仅向困难户开放,也向所有市民开放。

考虑到湖岭山区困难群众比较多,我们开设了慈善之家湖岭站。下半年计划开设慈善之家高楼站。市慈善总会秘书长周象荣说。

据统计,截至2021年,市慈善总会累计为21573人次发放价值411.48万元爱心卡。



行善使我快乐

80后企业家捐资500万元成立公益基金

本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 林慧 贾盛开)我来自于农民家庭,小时候深切感受到贫穷的痛苦和遇到困难时的无助。5月25日,在市慈善总会明公益基金成立仪式上,基金创立人张明明这样说道。

张明明是马屿人,1986年出生,2004年毕业于瑞安市预备役军人职业学校电子电工专业,2006年从部队退役后开始自主创业。事业达到一定规模后,我经常在思考,赚钱要靠勤劳、智慧,机遇及朋友的信任、支持。但花钱需要境界和正能量的引领。张明明告诉记者,2020年以来,他受到我市爱心人士郑超豪的影响,先后捐资40多万元,参与慰问抗疫一线医务人员和高速口卡点值守人员、救助困难退役老兵、资助崇德爱心早餐项目等。

作为一名创业小有成就的年轻人,应该及时回报社会、反哺家乡。在行善过程中,我获得了帮助别人、快乐自己的感受。张明明表示,此次捐赠500万元成立公益基金,希望通过自己的力量助推共同富裕,给广大企业家起到抛砖引玉的作用。

据介绍,市慈善总会明公益基金成



立的宗旨是回报社会,助推共富,基金的使用范围包括:资助我市乡村振兴、共同富裕工作相关项目,资助我市社会建设和民生项目,扶贫、济困、扶老、救孤、恤病、助残、优抚等各类慈善活动,其他合法社会救助。

招标公告

建造师资格证书及相应有效的B类证书复印件。

11.领取资料时间 2022年5月26日8:30至2022年6月1日17:00(法定节假日除外)

招标文件每套工本费人民币300元,售后不退,报名地点 瑞安市万松东路中通华庭4栋101室

12.投标文件送达截止时间 2022年6月2日下午14:30止

13.投标文件送达地点 瑞安市云周街道繁荣村村办公楼二楼会议室,逾期送达的或者未送达指定地点的投标文件,将不予受理。

14.开标时间:2022年6月2日下午14:30

15.投标保证金交纳截止 2022年6月2日下午14:30止

保证金金额:500000元整(伍拾万元整)(以现金形式提交)

16.建设单位联系人:谢先生 电话:13091918800

17.代理单位联系人:陈先生 电话:17867958555

瑞安市云周街道繁荣村股份经济合作社

温州市滨海招标代理有限公司

2022年5月26日

遗失戴乃兴(浙瑞渔92097渔船)的机驾长职务员证书,证书号码:330325196607286939,声明作废。

遗失瑞安市飞云江农场工会的开户许可证,核准号:J3339001016403,声明作废。

遗失

遗失瑞安市抱抱熊托育有限公司原法人章(林霞)、原财务专用章、原发票专用章各一枚,声明作废。

紫米蛋肉粽、海鲜粽、豆乳芝士粽、糙米低脂粽、经典蛋黄肉粽

端午的味道,你粽意哪家?

记者 李心如 杨微微

每一个传统节日到来时,人们最深的记忆不在脑海里,而是在舌尖上。端午节将近,端午的味道,便是独属于粽子的。可甜可咸的粽子,不仅是美食,而且代表着街头巷尾的烟火气息。

一天最多能卖2000个

5月24日上午,记者来到位于玉海街道安居街的和香缘粽业。这家店店面不大,20多平方米,店门口一排保暖箱组成了柜台,里面是各类口味的粽子。三个巨无霸高压锅正呲呲地冒着热气,整个小店弥漫着粽子的香味。

老板娘刘国香说,夫妻俩经营这家粽子店已经有22年了,每年端午都是最忙碌的时候。平时请一个人帮忙就行了,每到端午就忙不过来,要多请几个人。早上6时多就要开工,晚上什么时候打烊就要看情况了。

现在店里共有六人,三人包粽子,一人煮粽子,一人准备材料,刘国香则在柜台后负责销售,手里还忙着整理纱线。包粽子的几位大姐手速极快,平均不到一分钟,就能包出一个重约150克的大粽子。

和香缘的粽子品种很多,甜咸都有,共15种。短短十来分钟,顾客络绎不绝,卖出了好几百个粽子。刘国香介绍,目前一天最多能卖2000个,临近端午,销售量还要翻倍。

也就这几天还能买到现货,端午近了,他们家的现货想买都买不到,都要提前预订。家住市区的陈先生说,买了几十个粽子,正准备赶往林川镇的工厂,带去给朋友们品尝。

老店也有新滋味

安阳菜市场门口的天润粽业也是本地

的老网红。店门口的手推车上满满当当地堆放着包好的粽子成品,店内的墙上挂着价格牌。记者数了数,有红豆蜜枣粽、排骨板栗肉粽、小米蛋肉粽等10种口味,每个价格在3元至9元不等。

老板娘陈晓平介绍,今年还有一个新品种——紫米蛋肉粽,非常流行。现在大家除了讲究好吃,还要好看、健康养生。紫米的粽子不仅剥出来好看,比起糯米也更加好消化。她说,价格当然不便宜,一个9元。

对于每年端午时网络热门的粽子咸甜大战,陈晓平觉得,瑞安人的口味比较偏向咸党,店里每卖出去10个粽子,有7个是咸粽。

距离端午不到十天了,粽子店又在菜市场附近,日常的零售也增加了,普通家庭一次能买10个至30个不等,送人或自己吃。这段时间,店里还陆续接到了一些企事业单位的订单,多的有200多份,少的也有100多份。

早上三四时开门营业,晚上七八时才能打烊。陈晓平说,稍有空闲,就要坐下来包粽子。拿起粽叶,塞入糯米、鲜肉,仅20多秒,一个鲜肉粽就包好了。过几天订单会更多,还要加班。她说。

粽子也可以很新潮

除了传统的老店,不少商家跨界做起了粽子的生意。

肯德基今年推出了香糯鲜肉粽和咸蛋黄鲜肉粽,还推出了粽子礼盒以及搭配快餐的端午吉祥桶套餐。



要说跨界玩得飞起,星巴克榜上有名。每年有好多人是冲着星巴克端午各种主题周边,顺带入手粽子。今年,该店推出的星冰粽尝试,以淡竹叶入食,以淡竹香搭配浓醇甜蜜,并顺带推出了一系列周边产品。

本土品牌也不示弱。浙江香海食品股份有限公司几年前就玩起了跨界,在传统的鲜肉蛋黄粽基础上,推出了抹茶豆沙以及虾皮、丁香鱼、干贝等海鲜粽子。深受学生党喜爱的一鸣真鲜奶吧也推出了经典大肉粽、豆乳芝士粽和鲜蛋黄大肉粽。

瑞安传统茶食店大同茶食也推出了端午礼盒,两个经典蛋黄肉粽、两个糯米红豆香芋糙米低脂粽、两个紫薯小米糙米低脂粽、一包李大同黑芝麻片和四个海鸭蛋,一共68元。目前我们3000个成品礼盒已被预订或销售。负责人说。

传统老店坚守传承,新兴品牌跨界玩转。传统美食也“内卷”的端午节,不知瑞安的食客们更喜欢为谁掏腰包。

作业拖拉、反复检查、感觉焦虑……你家孩子有这些强迫行为吗?

别让完美主义压垮自己

记者 欧苗苗

5月25日是全国大中学生心理健康日。5月至6月,我市开展中小学“温心健康”行动,全市中小学也陆续开展学生心理健康主题教育活动,以此提升学生心理健康水平。

从我们今年接诊的个案中,有精神强迫行为的占了十分之一,这是一种心理疾病,得治。学生心理健康问题不容忽视,希望全社会去关注这个问题。市华夏之家心理咨询中心主任、国家二级心理咨询师李频蕾说。

孩子懒惰、拖延

可能存在强迫思维和行为

李频蕾曾接待过这样一个案例。一位家长带孩子来咨询,孩子做作业经常做到很晚,而且速度很慢,甚至要做到凌晨二三时。

家长带着孩子来和我们聊天咨询,我很欣慰,说明这位家长已经留意到了孩子在成长过程中可能出现的一些小问题,只有先重视了,才可能更好帮助孩子健康成长。李频蕾说,咨询的案例中,还有一些青少年在平时生活中动作也很慢,比如洗澡要两三个小时,早上起床早但洗漱完都是踩点到校门口。

强迫症,即强迫观念、强迫行为,是指某一种观念或概念反复出现在人的脑海中,某一个人自己知道这种想法是不必要的,甚至是荒谬的,会觉得很焦虑。为了解决这种焦虑感,于是就发展出一套行动,比如反复检查、反复洗涤、反复吞咽、反复确认,就是用强迫性的行为来缓解这种焦虑感。

以华夏之家心理咨询团队接到的个案为例,今年接诊的101例心理咨询中,15例存在强迫行为,其中学生约10人。

李频蕾分析,很多家长认为孩子有这种行为是懒惰、拖延,就经常催促,从而引起亲子矛盾,也会引发孩子的恶劣情绪。但通过心理测量,部分孩子的强迫因子分超出标准分,说明这不是孩子动作慢的问题,可以考虑他有强迫思维和行为。

强迫症中重度患者

无法正常生活工作

在所接诊的案例中,除了学生占主导,成年人中也有一部分人感受到了强迫症带来的困扰。

一位部门工作人员对自己做出的报表反复确认数据、不断检查,造成工作效率低下,同事领导都说他太慢,自己也很痛苦;一位28岁男青年每天下班回家全身衣物都要换洗,只要别人坐了他的床,他就会暴跳如雷,认为自己触到霉头,会有不好的事情发生。

我问他,为什么你碰到这些东西就会倒霉,别人就不会?难道你本身是倒霉体质吗?李频蕾说,这种强迫思维从实质上看,是他对自己的身体很担心,她就以此提问题来引发对方的思考,可以缓解他对自己身体的担心。

李频蕾分析,强迫思维就是担心、恐惧、焦虑的想法。对于有这种思维的人来说,强迫行为是他认为有意义的举动,比如自己做了这些行为就会消除灾难等,从而不断强化了这些行为。因此在每次心理咨询后,她都会布置一些行为治疗方面的家庭作业给来访者。

强迫症中重度患者会非常痛苦,不仅是浪费时间,工作效率低下,而且严重者无法正常工作、生活,不能出门,回家后就要耗费大量时间和精力来清洗等。李频蕾说,有些患者还会产生社交恐惧,不能与人交往,一直待在屋内,还会引发其他心理疾病如

抑郁等。

接受自己的不足
也允许别人的不足

强迫症被称为世界第四大心理疾病和第四大精神障碍,如果得不到科学引导和妥善治疗,强迫症症状发生到重度的时候,结果令人担忧。

那么,是什么原因导致了强迫症的发生?李频蕾说,不是患者意志力不坚定,首先是有生物方面的基础,如神经传导物质不平衡,大脑一直觉得不够不够,不得不去过度注意、过度紧张。此外,家族遗传因素、人格因素、社会文化因素、压力因素、后天环境都有关联。

有什么办法可以改善强迫行为?我们会运用认知行为疗法来进行心理辅导,让来访者明白一个道理:允许自己某些方面不如别人,万事没有完美的地步,接受自己的不足,也允许别人的不足,不要把严苛的标准强加给自己。李频蕾说。

李频蕾建议,在改善强迫行为方面,可以多增加运动量,多和朋友、家人聊天,增强时间观念,提高自我管理能力。家长必须注意为孩子营造有弹性、民主的教育环境,不要把严苛的标准强加给孩子。强迫症是相对比较严重的心理问题,如果长期没有得到缓解,有可能会影响正常的生活和社交,有时患者甚至会出现焦虑和情绪化。如果通过以上几种办法都无法改善,就要及时寻求专业心理人员的帮助,必要时可服用药物。

今明仍有中到大雨,局部暴雨

也许瑞城与夏天之间只差了个晴天

本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 余余鹏)进入小满的第四天,5月24日,杭州宣布入夏。而根据瑞安市气象台近30年的数据分析,我市常年入夏时间为5月26日。不过,这一次,我市不着急入夏,毕竟大家的着装都还是长袖长裤为主,怕冷的还裹着外套呢。在雨水的攻击下,人的体感依旧有些凉意。

据市气象台最新预测,我市未来一周

多阴雨天气。市区周五,多云到阴,局部有阵雨,夜里转阴有小到中阵雨或雷雨,局部大雨,19℃至26℃;周六,阴有中到大雨,雷雨,局部暴雨,20℃至22℃;周日,多云,局部阴有阵雨或雷雨,20℃至31℃。

为什么杭州已经入夏,我市的夏天却迟迟未到呢?主要原因是前段时间西北太平洋副热带高压偏弱,南方暖气流较弱,5月

月中旬我市还出现了连续阴雨天气,天空云量较多,日照条件差,升温条件不足。此外,5月份的北方冷空气势力偏强,这些因素加起来,使得今年我市的夏天还没现身。

那么,我市离夏天还有多远?气象学上对于入夏有严格的标准,连续5天平均气温高于22℃,就进入气象学意义上的夏季。因此,只要阳光一出来,入夏也是分分钟的事情。